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Dokazuji existenci vektorového pole vytvářeného každou pohybující se inerční hmotou, pole které uskutečňuje sílu na každou blízkou pohybující se hmotu.

Toto pole má formální vztah s gravitačním polem, podobný k elektromagnetickému jako mezi elektrickým a magnetickým polem, tedy navrhuji termín Gravnetové pole pro toto pole.

Existence Gravnetového Pole je implikováno přijetím Speciální Teorie Relativity, a to se dokazuje s použitím této teorie.
Založeno na variabilních gravnetických polích, vytvářených hmotovými toky proměnlivé rychlosti, jsou produkovány gravitační-gravnetické vlny.

TVRZENÍ
Pro každého pozorovatele pro kterého existuje nějaký hmotový tok, také existuje vektorové pole V obklopující tento hmotový tok.
Vektorové pole V produkuje, na každou hmotu která se pohybuje rychlostí U' neparalelní s V, sílu F, ve směru kolmém k rovině definované U' a V.

Intenzita pole V závisí na hustotě a rychlosti hmotového toku, a je inversně proporcionální ke vzdálenosti od/k toku.

DŮKAZ
Uvažujme existenci scény prezentované na následujícím obrázku, který obsahuje následující objekty: 

· Pozorovatel A, nehybný vzhledem k inerciálnímu referenčnímu systému 

· Hmotový tok s rychlostí U relativní ku pozorovateli A 

· Pozorovatel B, pohybující se A s rychlostí U v tom samém směru jako tok vnímaný pozorovatelem A 

· Objekt W, na vzdálenost r od osy toku, který má, vzhledem k pozorovateli A, hmotu m' a rychlost U' ve směru paralelním k U
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Jestliže c je rychlost světla ve vakuu, ze Speciální Teorie Relativity, víme že rychlost U'' objektu W vzhledem k pozorovateli B, zapsáno se základem v rychlostech U a U' je:
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Protože žádná rychlost nemůže přesáhnout rychlost světla ve vakuu, beze ztráty všeobecnosti můžeme považovat rychlost za zlomky rychlosti světla, takže je možné použít úhlové funkce, takto:
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Podle těchto definicí alfy, bety a gamy, platí následné vztahy:
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a aplikujíce toto na vztah [1] dostáváme:
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A pro fakt že:
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Tedy, nahradíce a transformujíce, následně dostáváme:
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A tak, také je pravdou že:
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Tedy, nahrazujíce dostáváme:
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Nyní si mysleme malou část hmoty patřící hmotovému toku. Tato část vlastní, podle měřítek od A, délku delta od XA a hmotu delta od M'. Tedy, pozorovatel A může definovat lineární hustotu toku jako:
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A tedy, jestliže delta M je hmota v klidovém stavu (jak měřena pozorovatelem B) částky toku, víme že hmota delta M' podle měření pozorovatelem A se vztahuje s touto hmotou v klidu, podle Speciální Relativity, takto:
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tedy, lineární hustota pro A také je:

[image: image12]
Kromě toho, pro Lorentzovu délkovou kontrakci, délka delta XA podle měření pozorovatele A je ve vztahu s korespondující délkou v klidu delta XB (podle měření pozorovatelem B) pomocí výrazu:

[image: image13]
A tedy, vyjádřeno klidovou hmotou a délkou části toku, podle měření pozorovatelem B, lineární hustota měřená pozorovatelem A je:
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A protože lineární hustota měřená pozorovatelem B, klidová vzhledem k částici toku, je:
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Tedy, vztah mezi lineárními hustotami měřenými pozorovatelem A a pozorovatelem B je:
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Nyní uvažujme gravitační pole tvořené hmotou kterou A vnímá jako "tok".

Jestliže předpokládáme, že délka této hmoty ve směru U je mnohem větší, než vzdálenost r, vidíme že intensita gravitačního pole NB, na vzdálenost r, měřená pozorovatelem B, klidová vzhledem k této hmotě, je taková způsobená hmotou veliké délky a malé tloušťky:
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jako G je Gravitační Konstanta
A tedy, ve vztahu k pozorovateli B, objekt W, od klidové hmoty m, vlastní hmotu:
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protože W se vztahuje k B s rychlostí U''.

Podle tohoto, síla TB na m'' způsobená kvazilineární distribucí hmoty, je, podle měření pozorovatelem B:
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což se rovná:
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A podobně, v inerciálním referenčním systému A, intensita gravitačního pole NA, na vzdálenost r, má rozsah:
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který, nahradíce podle vztahu [3] pochází:
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a, protože ve vztahu k A, hmota W je m', gravitační síla na W, měřená pozorovatelem A je:
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a protože hmota m', je ve vztahu s klidovou hmotou takto:
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přicházíme k:
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což, pro vztah [4] snadno se transformuje v:
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což, pro vztah [2] se rovná:
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A pro trigonometrickou nerovnost:
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snadno docházíme k závěru,že platí následující nerovnost mezi silami na W měřenými pozorovatelem A a pozorovatelem B:
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Ze vztahu [6] dostáváme:
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Kromě toho, podle transformace sil ze Speciální Relativity: Jestliže P je plná kolmá síla na nějaký objekt W, klidové hmoty m (jakou ji měří pozorovatel v klidu vzhledem k W), tedy, tedy plné kolmé síly PA kaj PB, měřené pozorovateli kteří se pohybují vzhledem k W, jak A tak i B, dosahuje se těmito rovnicemi:
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které lze kombinovat v:
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a, nahradíce jmenovatele podle [2] transformujíce se v:
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Pro pozorovatele B, plná síla mezi lineární hmotou a W je pouze ta gravitační, takto:
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a tedy:
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A jestliže porovnáme tento poslední výraz  [8] s výrazem [6], vidíme že za všeobecné situace  PA nerovná se  TA
Což nás vede k závěru, že pro pozorovatele A existuje jiná síla nezaznamenatelná pozorovatelem B a protikladná té gravitační TA, takže plná síla měřená pozorovatelem A je: 
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což pro vztah [8] se transformuje v:
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a pro vztah [7] pochází:
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Nyní můžeme nahradit sílu TA součinem pole NA a hmoty m', a dostáváme:
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což, pro vztah [5] se rovná:
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Jestliže definujeme intenzitu toku jako kvantum hmoty proudící za každou jednotku času:
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Tedy, lineární hustota měřená pozorovatelem A, berouce v úvahu diferenciální část, může se transformovat takto: 
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a tedy:

[image: image43]
což, jestliže vezmeme znovu v úvahu rychlostmi, je:
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A, jestliže definujeme "Gravnetovou Konstantu" GN jako:

[image: image45]
můžeme vyjádřit "Gravnetovou Sílu" jako: 
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